

# 我区“一揽子”举措强化外来产业工人队伍建设

通讯员 万艾兵 秦志贵

今年以来,我区结合本区实际和外来产业工人队伍现状,将外来产业工人纳入到全区产业工人队伍建设改革实施方案的重要内容,在就业帮扶、技能提升、荣誉表彰、权益保护等方面进行“一揽子”举措建设,让外来产业工人切实感受到党委政府的力度和温度。

定期摸排做实。建立劳动力资源定期摸排制度。由各镇街按月对辖区劳动力资源就业情况进行摸排,准确了解劳动力就业失业情况,收集辖区外来(外出)劳动者培训意愿,建立劳动力资源供给台账,并结合重点企业岗位特点、市场急需紧缺工种等情况,开展专项技能

培训,培养壮大技能工人队伍,吸引、留住外来务工人员,引导外出务工人员回流,进一步增强全区产业工人后备力量。

多方合作做强。完善外来务工人员服务体系。加大外来产业工人吸引能力,加强省外劳动力跨地区流动合作,与外省市建立劳务合作关系,确保制造业企业用工持续有序地得到补充,重点加强与人力资源输出大省(市)人力资源机构合作,拓宽就业来源渠道,努力扩大我区劳动用工来源覆盖面。吸引、鼓励社会中介人力资源服务机构大力开展职业介绍服务,社会中介人力资源服务机构向本区制造业企业输送区外务工人员,签订劳动合同或劳务协议且稳定工作满1年的,给予一定的职业介绍补

贴。

服务保障做优。做优外来产业工人的服务保障工作。积极鼓励我区制造业企业从区外引进高能型人才,对从事生产岗位一线的高级工(含)以上技能型人才及其家属的优先入户、子女享受优质学前教育和义务教育予以保证,每年在公租房中安排一定的房源优先保障。开展优秀外来产业工人评选表彰活动,扩大外来就业人员在劳动模范、优秀共产党员、淮安好人评比表彰中的比例。规范外来产业工人用工管理,落实外来产业工人与用人单位平等协商机制,依法查处侵害外来务工人员权益的行为。

# 我区举办首届中式烹调师职业技能大赛

通讯员 万艾兵 秦志贵

日前,由区政府主办,区人社局与区总工会承办的我区首届中式烹调师职业技能大赛在江苏淮阴商学院和江苏财经职业技术学院隆重举办。本次大赛同时也是2020年我区第一届职工职业技能大赛十大工种系列赛事之一。

本次烹任大赛以实操比赛为主,理论竞赛为辅,实操比赛分为“花式拼盘、自选热菜”两项技能比拼。来自我区老淮安饭店、古文楼大酒店、海之缘饭店等餐饮单位的170余名选手个个拿出了看家本领,在规定时间内制作出各自精彩作品,展现了淮扬菜发源地烹饪大师们的纯熟厨艺。大赛评委们从色香味形、营养成分、主辅料搭配、操作过程等四个方面对这些作品逐一进行了评审,一批创新菜品和技能人才在大比赛中脱颖而出。

我区举办职工职业技能竞赛,为技能人才成长提供“快速通道”,是助推产业工人队伍建设改革的重要举措之一。通过竞赛既能为烹调师师傅们搭建同场竞技、切磋厨艺的舞台,推动我区烹调师钻研厨艺、精研手艺;又能在竞赛中发现烹调大师、培养烹调名师,为传承淮扬菜提供源源不断的后备人才,扩大我区淮扬菜发源地的影响力,弘扬传播我区优秀的饮食文化。

# 我区开展“2020年文明职工”评选活动

通讯员 徐媛媛 秦志贵

为进一步优化我区营商环境,助力文明城市创建,区文明办与区总工会共同开展了“2020年文明职工”评选活动,进一步提升广大职工的劳动热情和创造活力,提升职工文明素质和我区社会文明程度。

截止7月底,全区各基层单位共推荐上报了52名

“2020年度淮安区文明职工”候选人。日前,经过评审,20名候选人脱颖而出,进入公示名单。其中,企业职工占60%。据了解,此次评选坚持向重点行业倾斜、支柱产业倾斜,向企业倾斜、非公企业倾斜,向一线职工倾斜、“疫”线职工倾斜,向技能人才倾斜、工匠人才倾斜,向外来就业人员倾斜、农民工倾斜,向

有功人员倾斜、突出贡献人员倾斜等“六个倾斜六个优先”,同时将复工复产工作中涌现出来的先进典型和先进个人作为优先对象,“文明职工”评选既接地气,又与时俱进。



# 区总工会深入开展职工读书月活动

通讯员 徐媛媛 秦志贵

为调动广大职工学习的主动性和积极性,营造自觉读书的良好氛围,区总工会以江苏省第十一届职工读书月活动为契机,以“学悟守正、奋斗有我”为主题,深化职工读书月活动。

本次读书月从今年5月开展至9月,为期5个月,通

过开展一次思政宣讲、一次短视频大赛、一次读书征文和一次书屋升级等“四个一”系列读书活动,在全区工会系统掀起读书热潮,以优秀的文化感染人、影响人、带动人。

在读书月活动开展期间,区总工会认真制订活动方案,突出主题、精心策划,先后组织开展了10多项

主题读书活动,全区累计大小读书活动20多项,参与人数达1.2万人次,共收到读书征文、短视频200余篇,升级书屋探索“书+X”职工书屋建设新模式,组织劳模工匠思政教师宣讲团思政宣讲活动8场次,达到了上下支持、职工说好、社会肯定的良好效果。

# 淮安新材料产业园

# 召开“迎中秋 庆国庆”企业家座谈会

通讯员 孙樱文

9月29日,淮安新材料产业园召开“迎中秋 庆国庆”企业家经济发展座谈会。产业园党工委班子成员、园区企业主要负责人参会。

座谈会就园区1-9月份工业经济和项目建设情况进行通报,并对工业经

济、科技、安全环保方面提出新要求,并就园区企业加强内循环、促进联动发展提出了新思路。会上还邀请了区住建局相关工作人员对园区企业项目建设方面进行专业指导。会上各企业家针对土地、供热、企业合作等问题畅所欲言,加强了园区与企业、企业与企业之间的联络,进一步促进了园区经济发展。

# 学习技术摘穷帽 技能脱贫奔富路

通讯员 陆晓从

“用自己勤劳的双手来脱贫,用技能来致富,越干越有劲儿。”新材料产业园张朱村六组村民朱殿喜通过学习水电工技能,成功摘掉了低收入户的帽子,生活越来越富裕。

朱殿喜家有5口人,2016年以前因朱殿喜父亲患胃癌和脑梗死,治疗花费巨大。加之朱殿喜妻子患有糖尿病,需要长期服药,两个女儿在上大学,一家老少三代靠十几亩地维持生活,家庭欠下了很高的债务。2016年,朱殿喜成为了建档立卡低收入户。

张朱村党总支书记张同叶是朱殿喜的帮扶第一责任人,他常常鼓励朱殿喜增强脱贫信心,并不断帮助他寻找脱贫途径。

“我一边种着地,一边会去工地打零工,做过钢筋工、木工,主要是干体力活。张书记还帮我争取了扶贫贷款,我也养过一段时间的小猪。后来我在张书记的鼓励下,还是觉得要多学点技术,能提高收入。”脱贫路上不能等靠要,朱殿喜是这么说的,也是这么做的。他在脱贫的路上,始终没有停下致富的脚步。

朱殿喜自己好学,村两委积极帮助他参加各种技能培训,2018年4月份朱殿喜通过技能考核,拿到了水电工技能A级上岗证并被江苏春江润田农业有限公司聘用了。朱殿喜勤劳实干,把妻子也带到自己身边上班,两人风里来雨里去,没有特殊原因从不休假。通过两人勤劳的双手,一年下来夫妻的工资十多万元,还掉了家里以前的债务。2019年江苏春江润田农业有限公司第二季度评先进,朱殿喜夫妇被评为劳动模范夫妻。

好事连连,2019年高考朱殿喜的大女儿考上了长春学院,小女儿也考上了文通中学。后来,朱殿喜还成功进入江苏禾裕泰化学有限公司任职。朱殿喜妻子也进入江苏海信医药化工企业上班,两人年底的工资和绩效收入13万多元。

谈及脱贫后的生活,朱殿喜感激地说:“感谢村干部和帮扶人的帮助,脱贫不脱政策,感谢党的政策好。”



遗失声明 遗失:淮安市淮安区车桥镇蛇峰村居家养老服务中心统一社会信用代码:52320803M7353326E,声明作废。

《江苏城市频道》《南京十八频道》主办

# 2020江苏瑞士名表展

江苏八大权威媒体全程监督 为您保驾护航

空前巨惠 全场低价嗨翻天

放心买瑞士名表,就来淮安广电惠民生活馆!

(活动时间:9月27日-10月10日)

假一罚十 品质保证 全场2折起

## 曾经,数万元的价格让你望而却步! 今天,拥有瑞士品牌表不再是梦想!

瑞士品牌表,成功男人的真我个性! 精致女人的腕上风景! 你的手腕上是否还缺一枚精致的手表? 手表品牌那么多,哪里产的手表品质更好? 众人皆知,拼质量要数瑞士手表了!

想买一款货真价实的瑞士手表却被繁忙的工作缠身怎么办? 好消息要告诉大家,20多个大名牌,上千款瑞士品牌手表全部工厂价直销,低至2折,专柜价一万元的瑞士手表,现在两三千就能带回家。到淮安广电惠民生活馆“2020江苏瑞士名表展”,我们不见不散!

金表 专柜价:79260元/只 直销价:19800元/只

金表 一口价:15800元/只

## 瑞士名表全场2折起! 亚冰帮你抢福利!

- 1 城市频道帮淮安观众争取了200只特价手表的名额
- 2 瑞士原装进口名表劲爆价只要698元(每天限量10块)
- 3 专柜价12000元左右的男女机械表,直供一口价2680元(仅有80只)
- 4 专柜价25000元左右的瑞士经典腕表,特价3580元(仅有70只)
- 5 瑞士原装进口全自动机械腕表直供一口价4680元
- 6 12款专柜价五六万的瑞士金表,特价9900元(仅有50只)
- 7 购买金表,2980元品牌女表免费送!
- 8 全场消费满5000元,再送2380元金龙杯一只!

### 拼背景:瑞士品牌 品牌行货 权威检验

本次直销瑞士品牌手表,支持专柜验货、全球联保,真正的品牌腕表佩戴、送人、收藏,绝不丢面子!11万元左右的手表,如果不是此次瑞士品牌表展根本不可能2折买到。来淮安广电惠民生活馆让你买得实惠。

工厂价就是展会销售价,品牌机械表立省好几千,原装金表立省大几万,两三千就能买到上万元的瑞士名表,花个八九千就能买到瑞士原装进口金表。

### 品牌行货,活动期间价格低至2折起

本次瑞士品牌腕表展规模之大,款式之多,是历年来非常少有的,欧米茄、格林、梅花、罗马、英纳格二十大瑞士品牌腕表省去所有中间环节,价格优惠,钟表盛宴,一年之内出现质量问题免费换新表,以超完善的售后服务解决您的后顾之忧。

## 刷新低价

《江苏城市频道》《南京十八频道》主办 江苏八大权威媒体全程监督 为您保驾护航

对于此次瑞士品牌腕表钜惠活动,市民一定抱有不少疑问,为此,主办方对市民关心的问题予以解答:

这次活动的表款全部保真吗?  
答:本次销售的腕表瑞士品牌名品,一站直达,全部为真品,与卖场的毫无差别。可以接受预定吗?  
答:本次活动不接受任何预约和预定,只有在活动会场内才可以买到大力度折扣手表,货源较为充足,请市民放心。

一共有多少表款可供选择?  
答:款式丰富,无论是经典款,还是最新流行款,无论是石英表、机械表、潜水表、运动手表,还是金表、镶钻手表、镂空手表等等我们统统为您备齐! 无论是送给家人还是爱人,总有一款适合您。

全场2折起

专柜价:21120元/只 直销价:5280元/只

专柜价:25120元/只 直销价:6280元/只

专柜价:30320元/只 直销价:7580元/只

一口价:4980元/只

一口价:5680元/只

一口价:6680元/只

广电惠民名表热线电话: 0517-85880636 惠民地址: 广电惠民生活馆(淮安区金地商业广场1号楼2楼) 拨打热线电话预约消费,到场即送398元瑞士精品皮带一条(广告)